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Szczelna taśma samoprzylepna z kauczuku 

butylowego, z tyłu kaszerowana flizeliną  

 

 

 
 

Charakterystyka 

Zastosowanie  na zewnątrz i do wnętrz  

 do uszczelniania spoin łączących przy tworzeniu drugiej płaszczyzny 

uszczelniającej pod podokiennikami  

 

Właściwości  samoprzylepna  

 wysoka siła klejenia  

 wykonana z plastyczno-elastycznej masy z kauczuku butylowego, kaszerowana 

flizeliną  

 stronę kaszerowaną flizeliną można powlec tynkami Sto  

 odporność na temperatury w stanie zamontowanym (krótkotrwała) od -30 °C do 

+80 °C  

 

Format  szerokość: 75 mm  

 długość rolki: 10 m  

 grubość warstwy z kauczuku butylowego z flizeliną, bez wyłożenia: 1,2 mm  

 

Dane techniczne 

 

 
Kryterium 

Norma/ przepis 

kontrolny 

Wartość/ 

Jednostka 
Informacje 

 Gęstość  1,0 - 1,3 g/cm³  

 Współczynnik. oporu 
dyfuzyjnego pary wodnej µ 

DIN 52615 448.700  

 Zawartość ciał stałych  100 %  

 Siła klejenia MEL 052 > 4 N/cm  

 Podane parametry są wartościami średnimi albo przybliżonymi. Z uwagi na 
zastosowanie w naszych produktach naturalnych surowców, rzeczywiste wartości 
w poszczególnych dostawach mogą nieznacznie odbiegać od podanych, co 
jednak nie ma wpływu na przydatność produktu. 

Podłoże 

Wymagania Podłoże ogólnie:  
- Jednolite, równe, suche, nośne  
- Wolne od smaru i pyłu  
- Bez mleczka cementowego, wykwitów, substancji antyadhezyjnych  
 
Zaleca się wykonanie klejenia próbnego na przygotowanej powierzchni.  
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Przygotowania Na podłoża porowate należy nanieść StoPrim Butyl.  

 

Aplikacja 

Temperatura aplikacji Temperatura podłoża i powietrza: 
Temperatura minimalna: +5 °C 
Temperatura maksymalna: +30 °C 

Zużycie Wykonanie  Zużycie ok. 

    1,00 m/m 

 Zużycie materiału uzależnione jest między innymi od obróbki, podłoża oraz 
konsystencji. Podane wartości dotyczące zużycia należy traktować jako 
orientacyjne. Dokładne wartości dotyczące zużycia należy ustalić dla danego 
obiektu. 

Aplikacja  
Rozwinąć taśmę z rolki i ją przyciąć. Ściągnąć jedną z dwóch folii ochronnych 
i z jednej strony starannie przykleić taśmę (np. na ramę okna). Następnie ściągnąć 
drugą folię ochronną i starannie przykleić taśmę na przylegającym podłożu.  
 
W rogach taśma musi nachodzić na siebie. Nie mogą powstać żadne szczeliny. 
Optymalną przyczepność początkową można uzyskać przez zastosowanie 
wałeczka dociskowego.  
 

Schnięcie, twardnienie, czas 
oczekiwania do ponownej 
obróbki 

  Po starannym zamocowaniu możliwa natychmiastowa dalsza aplikacja. 

Informacje, zalecenia, 
szczególne informacje, 
pozostałe 

Składowanie w temperaturze powyżej +30 °C może spowodować trudności 
podczas ściągania papieru silikonowego.  
 
Zgodnie z zakresem zastosowania taśma zostanie wkrótce potem przykryta 
podokiennikiem lub otynkowana. Taśma jest tylko warunkowo odporna na 
działanie promieniowania UV. 

Dostawa 

Kolor strona wierzchnia: antracyt, strona spodnia: biała  

Opakowanie karton  

Składowanie 

Warunki magazynowania Przechowywać w suchym miejscu i w temperaturze od +15 °C do +30 °C.Chronić 
przed bezpośrednim nasłonecznieniem. 

Okres magazynowania Maks. 24 miesięcy od daty produkcji. 
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Oznakowanie 

Grupa produktowa Akcesoria ETICS 

 

Bezpieczeństwo Niniejszy produkt jest wyrobem prefabrykowanym. Wystawianie Karty 
Charakterystyki Substancji Niebezpiecznej zgodnie z rozporządzeniem REACH 
(WE) nr 1907/2006, załącznik II, nie jest wymagane. 
Więcej informacji znaleźć można na stronie www.sto.pl w sekcji serwis 
w rozporządzeniu REACH. 

  

 

Szczególne informacje 

Zamieszczone w niniejszej Instrukcji Technicznej lub dane odnoszą się do standardowych 
zastosowań i opierają się na naszych doświadczeniach. Nie zwalniają one użytkownika 
z obowiązku samodzielnego sprawdzenia przydatności i zastosowania produktu. 
Zastosowania niewymienione jednoznacznie w niniejszej Instrukcji Technicznej dozwolone są 
dopiero po konsultacji. W razie braku dopuszczenia do takiego zastosowania użytkownik 
działa na własne ryzyko. Dotyczy to w szczególności łączenia z innymi produktami. 
 
Wraz z ukazaniem się nowej Instrukcji Technicznej wszystkie dotychczasowe Instrukcje 
Techniczne tracą ważność. Aktualne wydanie można znaleźć w Internecie. 

Zamieszczone w niniejszej Instrukcji Technicznej lub dane odnoszą się do standardowych 
zastosowań i opierają się na naszych doświadczeniach. Nie zwalniają one użytkownika 
z obowiązku samodzielnego sprawdzenia przydatności i zastosowania produktu. 
Zastosowania niewymienione jednoznacznie w niniejszej Instrukcji Technicznej dozwolone są 
dopiero po konsultacji. W razie braku dopuszczenia do takiego zastosowania użytkownik 
działa na własne ryzyko. Dotyczy to w szczególności łączenia z innymi produktami. 
 
Wraz z ukazaniem się nowej Instrukcji Technicznej wszystkie dotychczasowe Instrukcje 
Techniczne tracą ważność. Aktualne wydanie można znaleźć w Internecie. 
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